

# Погоня со стрельбой

**В начале мая дважды отличились инспекторы ГИБДД. Благодаря их слаженным и своевременным действиям были задержаны два нарушителя.**

Вечером 4 мая владелец грузовика "BAW" обратился в отдел полиции пос. Рефтинского: недалеко от поселка, в лесном массиве он обнаружил свою машину. По словам мужчины, накануне он оставил автомобиль в гараже и подозревает в его угоне знакомого, у которого есть доступ в гараж.

Позднее, как было установлено, грузовичок накануне вечером участвовал в ДТП. Как следует из материалов дела, автомобиль "Сеат-Кордова" стоял на обочине. Неожиданно для водителя в его транспортное средство въехал грузовик. Затем мужчина за рулем грузовика развернулся и поспешил скрыться.

К разбирательству по факту бесфигурантного ДТП подключился инспектор по розыску отдельной роты ДПС ГИБДД города Асбеста старший лейтенант Александр Саламанов. Благодаря его грамотным действиям при проведении оперативно-розыскных мероприятий был установлен 16-летний житель Рефтинского, который сознался в содеянном. Он пояснил, что без ведома хозяина взял грузовичок и направился с друзьями в Асбест. При движении подросток не справился с управлением и въехал в стоящий "Сеат-Кордова". Испугавшись, он покинул место происшествия, а затем и вовсе бросил автомобиль в лесном массиве.

В отношении данного гражданина были составлены административные материалы по факту невыполнения обязанностей в связи с дорожно-транспортным происшествием, а также за управление транспортным средством без прав. По решению мирового судьи было избрано наказание в виде административного штрафа в размере тысячи рублей. По факту неправомерного завладения транспортным средством проводится проверка следственными органами.

6 мая один из экипажей ДПС заметил виляющую по дороге "Тойоту Короллу". По мере приближения к экипажу "иномарка" стала стремительно на-



**Чтобы задержать нарушителя, Денису УГРЮМОВУ и Ивану ЗАЙЦЕВУ пришлось применить табельное оружие.**

бириать скорость. Лейтенанты полиции Иван Зайцев и Денис Угрюмов приняли решение о преследовании транспортного средства.

Погоня продолжилась в городе и за его пределами. На автодороге, ведущей в поселок Белоярский, водитель "Тойоты" развивал скорость до 160 километров в час, неоднократно выезжал на полосу встречного движения. Все это создавало реальную угрозу другим участникам движения. На требования полицейских о немедленной остановке нарушитель никак не реагировал.

Поэтому на 18-м километре автодороги Белоярский-Асбест после неоднократных предупреждений старший лейтенант полиции Иван Зайцев произвел предупредительный выстрел в воздух, а затем еще три - по колесам "Тойоты". Но и это не вызвало должного эффекта, погоня продолжилась и в поселке Белоярский.

Перекресток автодорог Меженское-Заречный преследуемый автомобиль проскочил на запрещающий сигнал светофора. После неоднократных требований остановиться, стар-

ший лейтенант Иван Зайцев вновь произвел три выстрела. Одна из пуль пробила левое заднее колесо. Через некоторое время "Тойота" остановилась. Водитель выбежал и попытался скрыться от инспекторов. Но безуспешно. Он был настигнут полицейскими и задержан.

Нарушителем оказался 26-летний житель Асбеста. При осмотре салона "Тойоты" инспекторы обнаружили надломленную сигарету с веществом растительного происхождения. После этого на место вызвали следственно-оперативную группу.

В отношении водителя "Тойоты" инспекторами ГИБДД составлены три административных материала: за проезд на запрещающий сигнал светофора, за выезд на полосу встречного движения в нарушение правил, а также управление транспортным средством без соответствующих документов.

Также была проведена служебная проверка, которая установила, что применение табельного оружия инспекторами ГИБДД было правомерным.